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Ve čtvrtek 13.5. odjely hráčky SpS Lanškroun do Budíkovic, kde v rekreačním středisku ZŠ T.G.
Masaryka Třebíč přenocovaly a ráno se přemístily do Třebíče, kde je čekalo republikové finále
srovnávací soutěže Sportovních středisek ČVS.

      

 

  

Po vydatné snídani byl turnaj 25 střediskových družstev dívek rozehrán v základních skupinách.
Našemu týmu připadla pětičlená skupina v tomto obsazení: Olomouc, České Budějovice, Brno,
Sokolov a naše volejbalistky. Podařilo se nám vyhrát jediný zápas a tím jsme hráli o ty
nelichotivé příčky na konci startovního pole. Hra našeho družstva obsahovala notnou dávku
nepřesností a nevynucených chyb, a snad kromě hráček Českých Budějovic, bylo naše
družstvo na tom hůře i po technické stránce. Nakonec na nás zbylo 20 místo, což je určitě
zklamání!!

  

Turnaj byl ze strany pořadatelů i Českého volejbalového svazu veden v hororové línii a
rozhodně i po této stránce to nebyl pro naše hráčky žádný ( jak by se u vrcholové akce mládeže
ČVS mělo očekávat) zážitek, který by si odnesly do dalšího volejbalového života. Jen dva
příklady excelentní organizace: A/ po odehrání základních skupin, asi ve 14,30 hodin, se čekalo
na vyhodnocení výsledků a nasazení týmů do další části soutěže do 16 hodin. B/ žádný bufet v
celém areálu nefungoval, takže chuť třeba jen na "turka" jsem si mohl nechat zajít. A dalo by se
ve "výkonech" pořadatelů a hlavně ČVS dále pokračovat, například nařízení: čekat (pod
pokutou 1.000,- Kč !!) na diplom (třeba za naše 20. místo)   do závěrečného ceremoniálu
turnaje, který se zřejmě odehrál hodně po 20 hodině večerní. Noclehy na další noc samozřejmě
nezajištěny, takže jsme dojeli do Lanškrouna těsně před půlnocí. Kdy asi dojela Ostrava,
Bílovec, Frýdek . .  Výsledky našeho družstva (celý turnaj se hrál na dva vítězné sety do 15
bodů):

  

Lanškroun - Olomouc  0 : 2 (8:15, 14:16), - České Budějovice  2 : 0 (15:11, 15:12),

  

                  - Brno  0 : 2 (11:15, 8:15), - Sokolov  0 : 2 (7:15, 10:15), - Ervěnice  2 : 0 (15:10,
15:12),
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                  - Česká Lípa  0 : 2 (12:15, 12:15)

  

Sestava: Horáčková Adéla, Chrobáková Aneta, Kartariková Nela, Králová Tereza, Stará
Michaela, Šilarová Jana
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